                   

15 ноября на базе Константиновской СОШ МАОУДОД «Станция юных натуралистов» с. Константиновка  был проведен районный конкурс агитбригад «Заповедные места», посвящённый году «Особо охраняемых территорий»  
Несмотря на плохие погодные условия, приняли участие в конкурсе шесть команд: команда «Грин» Крестовоздвиженской СОШ, команда «Друзья природы» Зеньковской СОШ, команда «Врачи природы» Центр внешкольной работы, команда «Юный эколог» Станции юных натуралистов, команда «Исток» Семидомской СОШ и команда «Экологи» Нижнеполтавской СОШ.  

Работы ребят оценивало жюри в составе: М.Ю. Мартыненко -  специалист Управления образования, С.Б. Козуб - специалист Управления образования и  Л.Е. Черникова - заместитель директора Константиновской СОШ по научно-методической работе.

Команды отличались и стилем выступления и  возрастом участников, но всех объединяло одно, неравнодушие к экологическим проблемам на планете. 
Очень ярко и запоминающее выступила команда «Экологи» Нижнеполтавской СОШ. Их выступление оставило большое впечатление. Команда «Врачи природы» была самой юной. Ребята делали свои первые шаги на сцене, но это не помешало им принять участие в конкурсе и высказать протест против загрязнения и уничтожения окружающей среды. 
 Слушая выступления ребят, появляется уверенность, что равнодушие не поселится в их детских сердцах, а значит, есть будущее у планеты. Хотелось бы, чтобы выступления агитбригад могли видеть не только участники и жюри, но и жители района. 
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